



本报一篇报道掀起购车狂澜

北京现代途胜7天售出8台

核心提示

自本报1月20日刊发刘先生夫妇驾驶的途胜车因意外事故撞到前面汽车的尾部,在空中连翻几个跟头飞出近200米后四轮朝天重重地砸在地上,幸运的是刘先生夫妇没有任何危险,车也没有变形的消息后,鹤壁鹤海北京现代4S店春节假期7天时间,仅途胜车就卖了8台,同是SUV车型的ix35也卖了5台。而且接了百余个咨询电话,有些热心市民打电话是为刘先生夫妇有惊无险感到庆幸,而更多的市民则为途胜车的结实赞叹不已……

晨报讯(记者 许燕琴)“年前我还为选择一款经济实惠并且安全性高的越野车发愁,自从看到你们报纸上刊发途胜车发生意外事故,而车主却没有大碍的报道后,我就下定了决心,一定要买途胜车。”1月30日,在鹤壁鹤海北京现代4S店,刚买了新途胜车的任先生笑着对记者说。

记者在该店采访时了解到,春节假期7天时间,仅途胜车就卖了8台,同是SUV车型的ix35也卖了5台。

“往年春节长假是汽车销售的淡季,而今年进店的客户却很多。”该店销售经理王保超说,看途胜车的客户60%以上是看了本报报道的消息后去的,而且来店客户一致称赞途胜车“救主有功”,有的客户还称途胜车为“神车”。

俗话说:消费者是最好的推销员。途胜自2006年在我市上市以来,就凭借其沉稳大气的外观、超高的性价比及安全的性能深受消费者青睐,一直保持着月销量稳居前列的业绩。“动力强劲,乘坐舒适,安全性好,有高档车的感觉。”这是途胜车主对它最普遍的评价。

据了解,目前该店为回馈广大车主对途胜车的关注与喜爱,特推出了“途胜

全省最低价”优惠活动,原价16.98万元的2.0L途胜车现在只需13.2万元即可开回家。

随着大家对途胜车关注度的不断升温,销量的节节攀升,也带动了中高级SUV车型——ix35的畅销,仅春节假期就卖了5台。

SUV车型在国内市场上呈现出越来越强烈的时尚化、舒适化趋势。该店销售的ix35正是引领这一潮流的主打车型,它融入了颇具时代感的设计元素,整体设计颠覆了人们对SUV一贯的中庸印象。随着ix35的加入,途胜与ix35定位互补,我们相信,2012年北京现代汽车将再攀销量高峰,创造更大辉煌!



2011年中国汽车企业销量排行榜

排名	汽车企业	销量(万台)
1	上海通用	112.45
2	上海大众	100.54
3	一汽大众	97.63
4	东风日产	66.82
5	北京现代	58.56
6	奇瑞汽车	46.88
7	吉利汽车	43.28
8	长安福特	41.57
9	神龙汽车	40.41
10	一汽丰田	40.06

上海通用几乎每月的销量都超过了10万台,因此在2011年全年汽车销量排行榜上,上海通用以112.45万台的销量毫无悬念地摘得了冠军的桂冠。与上海通用的出色业绩相比,上海大众的销量则略显逊色一些,2011年全年的销量刚刚突破100万台,达到100.54万台,一汽大众的全年销量与上海大众旗鼓相当,达到97.63万台,同为大众集团的两大中国合资车企携手共进。

(据515排行网)



长假归来 您保养爱车了吗

咨询热线:400-0392-800

晨报记者 许燕琴

“春节长假已经结束,在我们返回工作岗位的同时,不要忘了为您的爱车做一次全面而有必要的检测与保养。”1月30日,老申提醒广大车主,在为爱车检测保养时要注意以下几项:

首先,要检查爱车的油液状态,避免出现缺“油水”的现象;其次,要检查发动机舱内部部件,避免因松动脱落造成隐患,取下空气滤清器,检查一下是否堵塞;第三,要及时清洁车辆外观,检查漆面状态,发现伤痕及早修补;第四,要关注轮胎的状况及制动系统的常规检查;第五,要及时检查底盘、车窗是否有损伤。另外,过节期间走亲访友,后备箱难免会装上各种各样的礼品,同时还会把各类清洁养护剂、擦车拖把等一股脑儿地堆在后备箱里,这不仅会造成串味,而且清洁剂等化学物品也会对周围环境造成污染,因此,节后对后备箱进行清理也是非常必要的。

老申也提醒广大车主,许多春节自驾归来的朋友会对爱车做全面的养护,所以为了减少等候时间,建议广大车主提前与4S店预约或等元宵节后再去。

鹤壁市开发区大众轿车修理厂
全球领先的德国博世汽车维修技术,全系列优质配件,维修各型轿车
新区高速口向北200米路东 3314612



曝光台

一吉利远景车主投诉:

新车第17天开始修 1年来整车快修遍了

近日,记者接到了吉利远景车主姜先生的投诉。姜先生告诉记者,他于2010年5月28日购买了一台吉利远景1.5L手动智能导航版汽车。让他没有想到的是,购买新车刚刚17天时,固定安全气囊的螺丝便掉了,并且卡住了方向盘,导致无法转向。令姜先生更没有想到的是,从此之后这台吉利远景车就不断出现各式各样的问题,有些故障几乎涉及车辆的所有系统,严重地影响了他的正常工作和生活,这让他很苦恼。

姜先生说,他的新车自第17天出现安全气囊螺丝掉出来并卡住方向盘无法转向开始,各种问题就不断出现。后来,出现了变速箱噪音大的现象,他就更换了变速箱总成,但是行驶一段时间后,变速箱又开始产生异响,修了多次至今仍未解决。

姜先生描述,他为了解决变速箱有异响的问题,汽车左前轴轴承换了1个,前后轮的减震器换过12根,刹车制动泵换了4个,刹车盘换了4个,刹车片换了4片,现在还是一样,有异响。姜先生说他每天都因为各式各样的小问题,无数次地去4S店也没得到解决,让他感到苦不堪言。

姜先生说,他爱车的雨刮器也换过3根,左前门内饰板总成换了1个,现在后档玻璃密封胶也开胶了,一旦遇到下雨天或者洗车就会漏水,四个玻璃升降机也响得厉害。除此之外,还有一系列的小毛病。

“本来开开心心买来的爱车现在却让我疲惫不堪,我对吉利汽车的质量感到很失望,我希望厂家能重视起来,彻底解决我现在所遇到的困扰。”姜先生气愤地说。

(据凤凰网)

汽车备胎不“厚道” 开车上路藏隐患

晨报讯(记者 许燕琴)“这两天我才知道汽车备胎尺寸比常用胎小一圈,材质与常用胎也有很大差异。”1月29日,车主周先生说,大年初三,他到新乡走亲戚,却遭遇了一场意外的惊险。出发前,他发现车底下发出沙沙的声音,“下车一看,糟糕,左后胎没气了。”周先生找出千斤顶支起车,拆下原来的轮胎,换上了备胎。他打算回来再换新胎,可是开了不到十公里,突然听到“啪”的一声。他赶忙把紧方向盘,慢慢减速,在高速护栏边停了下来。结果下车一看,刚换上的备胎

爆了,胎面上裂了个大口子。

周先生说,车子买了不到1年时间,备胎从来没用过,一直躺在车子的后备厢里。没想到第一次用,就出了问题。

记者走访发现,我市各大汽车品牌的销售顾问没有向车主详细介绍过备胎配置和使用情况较为普遍,也有少数从来没有介绍过。

所以记者在此提醒广大车主,在紧急情况下不得已使用备胎后,应尽快维修更换,以免发生危险,给驾驶埋下了安全隐患。

一切为了车主的利益

——访鹤壁鹤海北京现代4S店销售内勤组长牛婧

晨报记者 许燕琴 文/图



牛婧

“能得到公司2011年度‘特殊贡献奖’这个荣誉,我很感动,非常感谢公司领导对我工作成绩的认可和鼓励。”1月31日,鹤壁鹤海北京现代4S店销售内勤组长牛婧在接受记者采访时说。

据了解,牛婧是该公司的销售内勤组长兼信息员,日常工作主要负责向北京现代河南大区反馈车辆销售信息及客户详细资料。由于她对待工作一丝不苟,每次给河南大区反馈信息都又快又准确,在去年8月份河南地市北京现代经销商通报会上,

牛婧是唯一得到河南大区经理提名表扬的地市店信息员。

“我只是做了我应该做的,只有及时准确地把客户信息反馈给河南大区,才能保证车主的利益。”牛婧说,如果不及及时准确地把客户信息反馈给河南大区,客户的资料就无法归档,售后上没有客户信息,会直接影响客户车辆的维修与保养。

“客户未想我先虑,客户未急我先行”是我在工作上对自己的要求。”牛婧说,公司每月有4天假期,她自2009年进入公司,从来没有休息过,而且今年除夕和初一也在公司值班。

当记者问及她今后的发展时,她说:“公司领导和同事们都非常关心我,今后我会继续努力工作,服务好每一位客户,来回报公司领导对我的信任和肯定。”

非常车饰

引领完美饰

祝全市人民
新春大吉!
平安健康!

